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гр. София,  27.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 27.05.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Ива Цанова, като разгледа дело номер 2849 по описа за 2022 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:08 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКТОР РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА 

И ВОДИТЕ С. – редовно призован, не се явява, не е представляван. 

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма] – редовно призован, представлява го адв. В., която 

представя пълномощно за преупълномощаване от адв. П.. с пълномощно по делото. 

За СГП се явява прокурор Ц..  

Адв. В. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба и отговор на същата, представен от ответника на 

24.03.2022 г.  

Адв. В.: Оспорвам касационната жалба. Под изложеното в подадения тоовор Няма да 

соча доказателства. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

Адв. В.: Моля, след като се уверите в убедителността на представените по делото 

доказателства и изложените от нас аргументи, да постановите решение, с което да 

отмените като неоснователна касационната жалба и да оставите в сила решението на 

СРС. При условия на евентуалност, в случай че прецените, че доводите, изложени от 

нас, не дават основание за такова решение, моля да приемете, че извършеното от 

актосъставителя деяние представлява маловажен случай по смисъла на чл. 28 б. „а“ от 



ЗАНН. Основанията ни за това са, че деянието е с изключителна ниска степен на 

обществена опасност, от него не са настъпили вреди, дружеството е било 

добросъвестно, като е взело всички мерки за опазване на околната среда и за 

извозване на отпадъците по съответния ред; наред с това то е изпълнило вече 

задълженията си и е представило в РИОСВ всички работни листове за класификация 

на отпадъците. При условия на евентуалност, поради прекомерния характер на 

наложената глоба, в случай че прецените, че административното нарушение не може 

да се квалифицира като  маловажен случай, моля да приемете че нарушението е явно 

маловажен случай, за което административнонаказващият орган е следвало да наложи 

административно наказание „глоба“, с фиш. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:11 часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


